
Dual 

Für den Fachhandel 

:1111111111292:11111111111111:1Milllim" 
119 4 ::M 9 Plign  : 'Un  '":

G 111C.....WiGG933 ::  130113 
. 1113. 

. . 

11111141 :31:113111111111 :: 1311:322333313334iiii : r- "'  Servi 
WEM' 'HM :: 191111. 

Dual 
AUS EIN 

OFF 1 ON 

Inhalt: 

   ::::: Anleitung 
Dual CT 16 

MHz 3/3.. MN* 111 . 1111 131 24 13 1011 22 04 102 122102 0404

103 mo103 •11133105 5111011110 31•313 331111311300. 3/3 33 .131•11110/13 3111 3..3 333/mum 303003 tob 

19 99 3030399 4101114311 3m0m1.13 ••11•Im»11MINIM101111M1111M1•115111111111114.111,11 
3334 m/m34 •••1.14 2 3•35,70.13M33,110m»11/31131101/3G1,11 8.1.11 14.311•••••••00m33••••33 m•kk.• 3.3• 3111/ 

. mamM mmml. IMMYymmm.Ommmme]mme.mdelmmX»mwm.Mmemommommegmmmm.Xemmmmw1400«ffliMm4W 

mdmmo wwwm 311 13.111.63311031101•11113011•13101•2111M111011M•13110••••1713/00.33313 .120•••••••••.1111•• 311130111 

0,9,93494 
UKW Ul U2 U3 

Technische Daten 

Schaltbild 

Bestückungsplan der ZF-Platte 

140040 122 MW A, C,ANT 5W2 MV, 

Seite 2 

Seite 3, 4 

mit ZF-Abgleichanleitung Seite 5 

Bestückungsplan der Tastenschalter-Platte 
mit AM-Vorkreis-Abgleichanleitung Seite 6 

Bestückungsplan der Decoder-Platte 
mit Abgleichanleitung Seite 7 

Bestückungsplan der UKW-Platte 
mit FM-Vorkreis-Abgleichanleitung Seite 8 

Innendraufsicht Seite 10 

Ersatzteile Seite 9,11 

CT16 • STEREO 

Ausgabe Dez. 1969 

Dual Gebrüder Steidinger • 7742 St. Georgen/Schwarzwald 

V 469 219 238 5/1269 Zö Printed in Germany 

Dow
nlo

ad
 fro

m w
ww.du

al.
de

 

Not 
for

 co
mmerc

ial
 us

e



Decoder-Abgleich 

Zuerst sind die Widerstände R 403 und R 408 bis zum 
Anschlag nach links zu drehen. 

Die UKW-Taste ist zu drücken, die Mono-Taste bleibt 
ungedrückt. 

Stereo-Messender auf 1 mV stellen, rechten Kanal mit 
40 kHz Hub modulieren und an FM-Antennenbuchse 
anschließen. 

Maximale Helligkeit der Stereo-Anzeigelampe oder maxi-
male Spannung an R 413 durch lnduktivitätsänderung 
an L 402 erreichen. 

Fig. 6 Decoder-Platte (Bestückungsseite) 

>3 
• 0--1R4151--0

5 
411>HR4161—•C 415±,• 

ITT • • tdo C416 

• Tc 
o 

x 

F 
e_li C 4 409 C410 

C412 0411 

C 414
• • 

u-) 

• • • 
C408 0

0-----1  
0-1R4121-41 C407 

• C406. • 4091-0
Pi lot la m e 

Mit den Spulen L 401, L 403 und dem Widerstand R 403 
minimale Lautstärke im linken Kanal einstellen. 

Widerstand R 408 bei 8 µV Eingangssignal auf Decodie-
rungsbeginn stellen. 

Stereo-Messender auf 1 mV stellen, linken Kanal mit 
40 kHz modulieren und Übersprechen auf rechtem 
Kanal kontrollieren. 

Nötigenfalls Mittelwert zwischen rechts und links mit 
R 403 herstellen. 

• 

T402 

B 
it./ .

T403 

— 15 V 

bei Stereoempfang 
gegen Masse 

C  40
JR403 

C413 
• --- 11-4 1) •--1R4011--• R417 

•--IR 40*—•

C403 10._

0-1R4041-0 

0--1R4061—• 

11- 11- 4C402 



ei., Für 

Oval 

) 
110 I 
12 p 

r' 

1101 

C 102 
30p 3,241

R101 — 
680 

T 102 0102 C105 
1313104 3,5-20p 

BF 125 L103 110 

C103 R102 5103 
500p 10 k 2,2k RIO 8115 

51k 51 

g,12520, 86 010104 

Schaltschema Dual 

C108 

T103 8105 

BF 195 51,

410 210 

5106 
100k 

1105 L106 

C 1 

30p 

10 

R 301 
22k T301 

BF194 2,2 BF194 
C114 C301 

L107 1108 30p 22n1 

E 

T104 5108 

C113 
0 p 7

22n  
R I19 R110 
1k 5,6k 

R104 
2,2k 

5107 
00 

C115 
In 

RIII 
510 

5112 3,3k 

1116 
20p 

5113 
10 k 

 1=1 
1117 

II—
T 101 
BF 195 

241 

n5119 
51 k 

0104 1120 102 
08 104 3,5-20p 

C121 
6p 

C123 
0,1 p 

El 
5114 
500k 

U3 U2 Ul UKW 
• 

0701 

101 8704 8201 8250 R701 R702 R70 
BA 124 

ddd  d 
1

2
122 
2n 

.4B 

5706 

 • 

—1=1-
5118
33k 

5703 
18k 

22 

T 302 
BF194 

1303 
2n 

12 302 n 38 
22 U 22 

T303 
BF194 34 

5305 
5,6k 

1314 
30p .8. 

C 313 

Ge e 12 e 
—0 

Lt 8 124 
— 0 

1201 
Sn 

8
4c c 2c 

Ob Ob 
0 0 

0 

I L201 

Vr 

6b0 

1204 6a 
450p 

0" 
 0 8b 

08c 

12c Ilf 

126 Ile 
1202 0 

C 203 
4008 

F0 5c 7b0 

C206 
6-35p 

056 700 

50 

fid 54 lt 2g 

0  0 1211 
6e se 245p 3.e

61 5, 34 

I 

25 

1212 
400p 

0116 

1202 C208 1203 0110 
60p 

1207 
1,5-6p 

1209 
1,5-fip 

10 b 

101 C210 
50p 

1204 91 9e 94 
 0 0 0 

5201 R 202 
22k 

11218 

C213 

T 201 

5203 
122L14 

C 218 

BF 194 
4c

2 
p
211

1 

L206 

C132 

101 (',1 
L 208 

31 3h(13  loh°  • 

10g 

8205 • C215 C217 
100k 140p 3,5-20 p 

MIM 

5204 
5,6 k 

Ig lh 

20 5206 
200 

41 74 4g 

1207 
5208 
510 

5209 [1 
100 

08 210 46 210 

0,47» . 

220 



CT 16 wiring diagram 

1,801 

6306 
22k 

I . 124 

8307 
22 k 

Ü T304 8309 

BF194 22k 

1 e —

1305 

L I 1 12 

13 1,5 0331, 6 

T 305 

BF 194 

R 308 
100 E

C318 
40p 

C 320 

C321 
30p 

C 22 
30p 

L305 L 06 C323 1307 L308 1325 
2n 150p 

7 
C306 

• 

8310 
510 1313 1314 

C307 
4n 

308 
4n 

T306 

R 315 ü
240 

1309 
1315 200p

• II • 

1 

• 

D 301 
I N60 

14 

8316 
226 

0302 
800 `2 2

 1 

1:=1 
R 317 
5,6k 

0303 8319 R320 
R314 1309 1310 AAII9 510 16k 

6p 

R 32 
240 

C 328 
C 327 7517
12p 

1329 
75n 

8210 

C330 2k 

2» 1222 
2» 

0304 8321 8322 
AAIIg 510 18k 

lb I 
• 

C33 

A 

Ie Id 

318 
220k 

C 332 
2» 

• 0 7e 

C 221 
50 n 

R211 
220k 

1331 
22n 

319 1334 
50p I 22n 

L301 L 02 C3I7 1303 L304 8316 
2n 101, 

0306 
ZG 15 

251

`2,03; 
8 2 4,

8325 
100 k 

C 336 
50» 

cd=i 

0 305 
B2102 

C 402 
22n 

R 4 04 134101 8406 n 1401 568  U T402 
BC 252 

T401 
BC 173 

R 402 
200 

R 403 
100 

C 403 
300» 

• • 

6 °,22 UN' 

/405 
50n 

L402 

I5n 

140 

R4Il 
2,2 k 

406 6412 I
2 

R414 C 
2 n 2,2 14 0403 0404 100 k 7 _=_._,._._14_._=1 _ C407 C408 

mm 2» , x 2» ..T . 
AA 132 

F-= • H • pd 

C 414 

0413 
100k 

0405 0406 

15 V 

0409 
IM 

bei SlerevelTlplong gegen Masse 

C 409 
50,, 1L41,,5 II.• 

 IEG7r 

C412 8416 
50n 22k 

cisAA 

1255--

C 601 0 602 
509 I 560 

 II • 
0 001 

 r- 0 
c1602 

50» 

114 

C603 = 

II 
0 603 
I N60 

Spannungen gemessen rillt 

Röhrenvoltmeter 7-1080 Eingangswiderstand 

voltages rneasured with Salve voltmeter ir B 7-10 MP 

UKW KW 1 11W2 AFC MW LW STEREO 

0 0 0 0 0 0 0 
Ferritantenne MONO 

: 3C 
:3C 
; 3C 
:3C 

3C 
3C 
3C 
3C  

3C 
3C 
3C 

3C 
3C 
3C 

3C 
3C 
3C 
3C 

3C 
3C 
3C 
- 

3C 
" 

2 3 4 5 6 7 8 9 10 II 12 17 18 

Anden» en vorbehalten ! 

alteration reserved ! 

13.8.63 

217 613 A»egabe 



FM-ZF-Abgleich 10,7 MHz 

UKW-Taste drücken und D 104 kurzschließen. Die NF-
Ausgangsspannung eines Wobbelgenerators auf eine Kopp-
lungsschleife, die aus einem 5 cm langen isolierten Draht 
von 0,5 mm 0 bestehen soll, geben und in das mittlere 
Abgleichloch des UKW-Teils lose einhängen. Der NF-
Eingang des Wobbelgenerators wird mit dem Punkt MII 
auf der Decoder-Platte verbunden. Am Wobbelgenerator 
einen Hub von 300 kHz einstellen. 

AM-ZF-Abgleich 460 kHz 

MW-Taste drücken. Die NF-Ausgangsspannung des Wob-
belgenerators auf den Stator des Drehkondensators C 202 
(Kontakt 2a) geben. Der NF-Eingang des Wobbelgenera-
tors ist an den Punkt MII der Decoder-Platte anzu-
schließen. 

Fig. 3 ZF-Platte (Bestückungsseite) 

, 

{ 

Masse 
 0 

C114, C115 

R119 

0 

C 313 303 

0 L303 L304 0 

Die Spulenkerne 
L 105, L 106, L 107, L 108, L 301, L 302, L 303, 
L 304, L 305, L 306, L 307, L 308, L 309, L 310 
auf möglichst saubere „Z"-Kurve bei möglichst kleiner 
Eingangsspannung abstimmen. 

Am Wobbelgenerator 20 kHz Hub einstellen. Die Spulen-
kerne L 311, L 312, L 313, L 314, L 315 auf größt-
mögliche und dabei saubere Kurvenform bei möglichst 
kleiner Eingangsspannung abstimmen. 

lp .-[R302}----
0Tot- C302 

(.1 T303 
0^1S-0 

° L312 L311 ° 

.4 21 r 

0 

e-IR3061---• 

•-{R307}-•

730 
R310 -

C 305 ( 7)
E 

T 304 
C 320 

•[-• 

• 
L306 L3050 

C 3211 

C322 C323 

0 

0 0 L314 L313 

•--1R312}-• •-{R3131--•

730k:1) 

0-4R3111---•

C 308 

0 L307 L3080 •-• 
L315 

0 CO 

C1 • I 

CN1 
CY 

-n-C1 

0,9V 

ci 
 • 0 

C 337 

1. 1V 

C310Il 

• - 11-0 • 
C331 

1,2V 1 V 

T3 

MI R201 C221 R211 lc 
v 

de JE 

("1 

1,5V 

C 335 

  a 

• 

0 

o L 310 

0 0 

L309 

CD ° 

0 

• 

1,5 V-

0 1,8V 1,5V 1,1V 0,5V 1,2 V 



Abgleich von AM - Vorkreis und Oszillator 

Der Signalgenerator ist über eine Kunstantenne an die 
AM-Antennenbuchse anzuschließen. 

1) MW-Taste drücken und folgende Frequenzeinstellun-
gen am Signalgenerator vornehmen: 

500 kHz einstellen, 
zugehöriger Abgleichpunkt L 207 (Osz.) 
1650 kHz einstellen, 
zugehöriger Abgleichpunkt C 217 (Osz.) 
650 kHz einstellen, 

zugehöriger Abgleichpunkt L 202, L 204 (Vorkreis) 
1500 kHz einstellen, 
zugehöriger Abgleichpunkt C 207, C 209 (Vorkreis) 

Fig. 4 Tastenschalter-Platte (Leiterseite) 

• 0 0 0 

0 0 0 00 

O 
0 

0 

0 0 

• 0 0 

0 

0 0 
0 0  0

0 

0 

0 

0 
0 

0 
0 

L 203 
L 209 

0 0 
0 

0 120 0 

00 217 

0 
0 

0 

00 0 

O 0 0 

0  

o 0

0 0 

o 0 0 
L 2 02 

0 0 

O 0 

o o 

O 0 

0 

o 0 

0 

C 207 

Fig. 5 Tastenschalter-Platte (Bestückungsseite) 

-0 

VK 210 

6212 

le 

0—
R323 

I f 
0417 

O 0 

O 0 

0 

0 

' 

0 
0219 

.-1020*--. 

?R303...

1C 212 0
O 0 

O 0 0 

O 0 

0 

O 0 

0c202. 

° 

Antenne 

IC 218 

T201 202)-41
C B 

0 
00 

0 111--IR2071-•

O 0 

0 

0 

O 0 0 

O 0 0

O 0 

O 0 0 

C 220 
Gei> e -A201}--• 

•--1R2061-110 

O 0

C3% 
0 0 

0 

00 

0 

0 

0 

L 2 07 

o 0 

O 0 

2) LW-Taste drücken und folgende Frequenzeinstellun-
gen am Signalgenerator vornehmen: 

150 kHz, 
zugehöriger Abgleichpunkt L 208 (Osz.) 
200 kHz, 
zugehöriger Abgleichpunkt L 203, L 205 (Vorkreis) 

3) KWII-Taste drücken und 6,09 MHz am Signalgenerator 
einstellen. Die entsprechenden Abgleichpunkte sind 
L 206 (Oszillator) und L 201 (Vorkreis). 

4) KWI-Taste drücken und 12,5 MHz am Signalgenerator 
einstellen. Der Vorkreis-Abgleichpunkt ist C 206. Even-
tuell Abgleich von L 201 bei 6,09 MHz wiederholen. 

0 0 
0 

0 0 0 
0 L 2 06 00 0 

0 
0 0

00 

O 0 0 IC 221 O 0 
0 

O 0 IC 205 O 0 2. 

0 0C 211 

I 0 

O 0 o 

O 0 
0 

o 0 

O 0 0 

0 
0 

0 
0 
0 
0 
0 
0 
0 

0 0 

o 

0 

0 0 

er,AVC 204 

IC215 
0 

1C209 

0 0 

0 
0 
0 
0 

0 
0 

0 

0 

0 0 

0 

6' 

o 0

0 0 0 0 
0 0 00 0 

0 0 0 0 
L 205 

0 

0 
_1 

0 

o 

.o 

0 0 
0 

0 0 0 

0 0 0 0 

0 0 0C203j. 
0 0 

0 
0 

C 206 

00 00 

00 0 

0 

o 0  0 
0 

0
0 

O 0 

O 0 

0 0 0 

0 
0 
0 0 

0 

00 0 0 0 

0 

0 

0 

0 

es. za 

0 1201 

0 

0 

0 

R 410 

0 -  6 



Decoder-Abgleich 

Zuerst sind die Widerstände R 403 und R 408 bis zum 
Anschlag nach links zu drehen. 

Die UKW-Taste ist zu drücken, die Mono-Taste bleibt 
ungedrückt. 

Stereo-Messender auf 1 mV stellen, rechten Kanal mit 
40 kHz Hub modulieren und an FM-Antennenbuchse 
anschließen. 

Maximale Helligkeit der Stereo-Anzeigelampe oder maxi-
male Spannung an R 413 durch lnduktivitätsänderung 
an L 402 erreichen. 

Fig. 6 Decoder-Platte (Bestückungsseite) 

• 
C 415.1_ 

I 0415 
• • 

• 

c) • 

• z 

Mit den Spulen L 401, L 403 und dem Widerstand R 403 
minimale Lautstärke im l inken Kanal einstellen. 

Widerstand R 408 bei 8 µV Eingangssignal auf Decodie-
rungsbeginn stellen. 

Stereo-Messender auf 1 mV stellen, linken Kanal mit 
40 kHz modulieren und Übersprechen auf rechtem 
Kanal kontrollieren. 

Nötigenfalls Mittelwert zwischen rechts und links mit 
R 403 herstellen. 

—1 

C409 C410 

C412 C411 

• • 

o C414 
0 0 

411-1R 4111-0
• • • 

0408 
  6- 1 [1 

•-1R4121-111
R417 

C 407 
406 • 1-4  •--IR 4091-0

Pi lot la m e 

• 

- 1 5 V 

bei Stereoempfang 
gegen Mr 

nm MI 
R 403 I . "' 

0--i R4021-4 
; ./____•014He

H. 
C 
413.11-41 e-IR4011-----0 

11 
C402 

•--IR4 0 51--4.



Abgleich von FM-Vorkreis und Oszillator 

UKW-Taste drücken. Drehkondensator und Preomat bis 
Anschlag nach links drehen (Zeiger müssen dann auf 
87 MHz stehen). Röhrenvoltmeter ist zwischen Masse 
und Punkt MIII auf der Dioden-Platte anzuschließen. 
Signalgenerator an FM-Antennenbuchse anschließen. 

Fig. 7 UKW-Platte (Bestückungsseite) 

I 
C115 -r

3030
C114 
411-11-0 •--42111 }-111 

87 MHz einstellen: Oszillatorabgleichpunkt L 102 und 
Vorkreisabgleichpunkte L 103 und 
L 104 auf Maximum. 

104 MHz einstellen: Oszi liatorabgleichpun kt C 120 und 
Vorkreisabgleichpunkte C 105 und 
C 106 auf Maximum. 

re ---IR1081- 1)
T104 

.1Hie Antenne FM FM 

 0---1R1101-41 IC 101 r -
 C112 

.-4211.7. 41-- C 4R1041-0
to C1090 °«21qe,

C111 

L10  

•  f--11 

.11-11L C118 B 
1 0T 1O1 

C10e

C120 0-1 L102 
\ *D1041 D103 

T103 
ir.e113 

BI 4.-1 C 102° 

C108 T102 
E 

Fig. 8 Dioden-Platte (Bestückungsseite) 

1 3,7V I 

3,2V 

0,7V 

0,1 V 

1,7V 

1,2 V 

1,3 V 

1,8 V 

eD1020 WI Masse 
D • 0104__103 0104 C123' 

evt ,,R1171-4
•0104__

0-1R115 *---1R1161-111 11---1 R119 HO 
„14) 



Fig. 9 Hi-Fi-Stereo-Tuner-Componente Dual CT 16 

AUS EIN 

Of F \ ON 

31 5 

Ersatzteile 

34 

MHz 1411,5 MHz 05 50 IQ 114 151 103 105 NAM. 

IV. 
t.,5589, 01. 701101150.5.8 0,•51.10 151005/001105 550,5510.. 14.1 11•445. 01005006.5 6.1.1100111..1 

3 18 

AK, ANT 1,42 

STEREO 

4 

Pos.-Nr. Artikel-Nr. Bezeichnung 
Anzahl 

pro Gerät 
Preis pro 
Stück DM 

1 218 443 Gehäuse nußbaum kpl.  1 68.-
2 218 798 Frontblende kpl. 1 13.40 
3 218 447 Flutlichtskala 1 8.80 
4 215 913 Leuchtstab transp.rot  1 -.09 

210 204 Sperrscheibe  1 -.05 
218 729 Unterlegscheibe  1 -.04 

5 218 452 Instrument mit Beleuchtung  1 15.60 
6 218 445 Drehknopf ohne Markierung (groß)  1 -.90 
7 218 446 Drehknopf mit Markierung (klein) 1 -.90 
8 218 453 Alu-Hülse mit Diamantschliff  7 -.80 
9 218 754 Abstimmregler  1 7.20 

10 208 773 Einschalter  1 2.80 
11 218 731 Blende 1 3.60 
12 218 740 Triebrolle Alu 1 -.90 
13 218 455 Skalenlampe 7 V 0,1 mA  2 -.30 
14 218 451 Fassung für Skalenlampe  2 -.60 
15 209 447 Pilotlampe 7 V 3,5 mA 1 -.84 
15 a 209 446 Fassung für Pilotlampe  1 -.84 
16 208 804 Seilrolle  3 -.28 
16 a 218 735 Winkel für Seilrolle  1 -.40 
17 218 449 Skalenseil 100 cm  1 -.90 
18 218 448 Zeiger, orange  1 -.80 

218 769 Drucktaste, 7-fach  1 19.80 
218 736 Abstandstück 6 x 6  1 -.30 
218 737 Abstandstück 5 x 7  2 -.30 

19 218 733 Chassis - Stanzblech 1 5.80 
20 218 732 Blende für Preomat  1 1.30 

209 487 FM-Antennenbuchse  1 -.70 
209 488 AM-Antennenbuchse  1 -.70 

21 218 751 Flanschsteckdose 5-polig 1 -.56 
22 218 771 Ferritstab 110 x 100  1 3.60 

218 770 Ferrithalter  2 -.95 
23 218 734 Strebe 1 -.66 
24 218 791 Abschirmbecher-Oberteil 1 1.34 

218 759 Tastenwinkel  2 1.35 
25 218 741 Netztrafo z. Schrauben  1 8.70 

218 463 Netztrafo m. Haube z. Stecken 1 9.20 
26 218 454 Drehkondensator 1 16.20 

218 772 Befestigungswinkel  1 -.60 
218 773 Winkel mit M Z 2,3 Gew. . . 2 1.35 

27 209 692 Gleichrichter B 30 C 250  1 1.86 
218 458 Sicherung 0,05 Amp. flexibel  1 -.25 

28 220 141 Netzkabel 1 1.63 
29 218 783 Einstellpot. 100 Ohm lin.  2 -.95 
30 218 450 Zugfeder 20/12 x 5 x 04 1 -.30 

218 793 Zugfeder 8/3,5 x 3 x 0  3 1 -.30 
218 727 Linsenschraube m. Kreuzschlitz M 4 x 22  4 -.06 
218 728 Senkblechschraube m. Kreuzschlitz 3,5 x 13 4 -.04 

31 202 246 Linsensenkholzschraube m. Kreuzschlitz 2,7 x 10  4 -.05 
210 607 Unterlegscheibe 3,2 x 10 x 0,5 1 -.02 



15 13 L205 30 C209 C207 18 L204 17 L203 34 16a 

12 L206 C206 L207 C217 L202 35 8 20 L208 16 13 

I I 11 M . ,... 
- -- 

.. 

15a 
di
114 ., W ut, ',.. • 1- "Kg Vele IU 

. r. 0 W .... •III .„, 

14 
: (t..‚ •;:bakkAi t.../ \•,- j )1 0 - ' /41,-„4,15,  ":7

-)0..A r t--
22 

%dm  a • 1 ----... .... ..iii inal 1 i

L 201 t t r ew „, i 1

MIO ) IR-

26 4 /;3'../..-k G.--14 e ' , ir- ±- 91
i er, 0. , ‘.."2 „;:„...„; :4  ro\ . imide 0 i 6

L 301 

L 302 
: '‘e›.. 1 -dh b" i. Ö jn' l  , 0 A.14 

- MIM .../ ,Imerlikiii -, AZIghtte i ttiaill4 
33 

:2 mot . ,I ,dia l - , t.-..i / 

L108 
9 ..'«Ie..;„_' i e . ,. er . ifflemem,.. r

ric a t  4. • ......, erre im .-it Yi . 

L 101 
"d: 3 . , 11 ,7.1/1inim .. 

; " '\ . L107   • - 

L 106 

L 105 
C 120 

L 102 

C 106 

L 104 

24 

L 103 

r -3 

IIII I  4  . - - - I N il lie lebili 

VZ I 

L303 L307 L305 25 27 

L 306 L 308 L 304 L 315 36 

28 

19 

37 

21 

10 

23 

R 403 

• L 403 

L 402 
R 408 

L 401 

32 
L 312 

L 311 

L 314 

L 313 

L 310 

L 309 

F
ig

. 10 
B

estückungsdraufsicht D
ual C

T
 16 



Pos.-Nr. Artikel-Nr. Bezeichnung Anzahl 
pro Gerät 

Preis pro 
Stück DM 

210 144 Idealscheibe 1 9 3 -.01 
210 172 Federscheibe AM 3  2 -.03 
210 438 Zylinderschraube M 2,3 x 4  2 -.01 
210 449 Zylinderschraube M 2,6 x 5  2 -.01 
210 469 Zylinderschraube M 3 x 3  8 -.02 
210 473 Zylinderschraube M 3 x 4  6 -.02 
210 487 Zylinderschraube M 3 x 10  2 -.02 
210 488 Zylinderschraube M 3 x 12  1 -.02 
210 517 Zylinderschraube M 4 x 10  2 -.02 
210 524 Zylinderschraube M 4 x22  4 -.05 
216 550 Gewindestift m. R ingschn. M 3 x 8  1 -.06 
210 362 6'kant Mutter M 3  2 -.02 

Komplett-Bauteile 
32 218 461 Stereo-Decoder kpl.  1 56.50 
33 218 464 UKW-Teil kpl 1 56.50 
34 218 794 Preomat m. 4 Tasten kpl.  1 23.20 
35 218 460 Drucktasten-Aggregat kpl.  1 53.50 
36 218 462 Netzteil kpl.  1 24.-
37 218 457 Spannungswandler kpl.  1 9.60 
38 218 459 ZF-Platte kpl 1 124.-

Spulen und Bandfilter 
*L 401 218 781 Pilottonspule  1 4.80 
*L 402 218 780 H ilf strägerspu le  1 3.60 
*L 403 218 782 Seitenbandspule  1
*I_ 6 218 774 UKW-Eingangsspule  1 -.60 
*L 102 218 777 UKW-Oszillatorspule 1 -.60 
"L 103 218 775 UKW-Zwischenkreisspule I  1 -.60 
*L 104 218 776 UKW-Zwischenkreisspule II 1 -.60 

218 795 UKW-Drosselspule  1 -.50 
*L 105/106 218 778 ZF-Spule  2 2.40 
L107/108 218 778 ZF-Spule  2 2.40 

"L 201 218 766 KW-Eingangsspule  1 2.40 
*L 202 218 763 MW-Eingangsspule  1 2.-
'1_ 203 218 762 LW-Eingangsspule  1 2.-
L204 212 159 MW-Ferrit-Antennenspule  1 -.80 

*L 205 218 761 LW-Ferrit-Antennenspule  1 2.40 
*L 206 218 767 KW-Oszillatorspule  1 2.70 
"L 207 218 765 MW-Oszillatorspu le  1 2.40 
*L 208 218 768 LW-Verl.-Spule  1 4.80 

218 764 MW-Ferrit-Antennen-Koppelspule  1 1.-
*L 107/108 218 779 Bandfilter FM rot  5 7.20 
*L 301/302 218 779 Bandfilter FM rot  5 7.20 
*L 303/304 218 779 Bandfilter FM rot  5 7.20 
*L 305/306 218 779 Bandfilter FM rot  5 7.20 
*L 307/308 218 779 Bandfilter FM rot  5 7.20 
*L 309/310 218 756 Bandfilter Ratio gelb 1 7.20 
*L 311/312 218 757 Bandfilter AM grün  2 7.20 
*L 313/314 218 757 Bandfilter AM grün  2 7.20 
*L 315 218 758 Bandfilter Demodulator 1 7.20 

Transistoren 
T 102 218 718 Transistor BF 125  1 5.10 
T 104 218 719 Transistor BF 194  9 5.-
T 201 218 719 Transistor BF 194  9 5.-
T 301 218 719 Transistor BF 194  9 5.-
T 302 218 719 Transistor BF 194  9 5.-
T 303 218 719 Transistor BF 194  9 5.--
T 304 218 719 Transistor BF 194  9 5.-
T 305 218 719 Transistor BF 194  9 5.-
T 306 218 719 Transistor BF 194  9 5.-
T 307 218 719 Transistor BF 194  9 5.-
T 101 218 720 Transistor BF 195  2 5.35 
T 103 218 720 Transistor BF 195  2 525 
T 401 218 721 Transistor BC 173 13 1 3.-
T 402 218 722 Transistor BC 252 A  1 2.90 
T 403 209 848 Transistor BC 108 B 1 3.30 

Dioden 
D101 209 873 Diode BA 124  1 4.10 
D102 218 716 Diode BB 104  3 6.85 
D103 218 716 Diode BB 104  3 6.85 
D 104 218 716 Diode BB 104  3 6.85 
D 301 209 867 Diode 1 N 60 2 1.-
D 302 
D303 

209 867 
218 714 

Diode 1 N 60  
Diode AA 119 paarig  

2 
2 1.80 

D304 218 714 Diode AA 119 paarig  2 1.80 
D306 218 713 Diode BZ 102 - 1 V4  1 2.15 
D701 218 723 Diode BZY 85 - C 20 Tlf . 1 3.35 

217 331 Bedienungsanleitung . . 1 
205 275 Verpackungskarton kpl. . 1 4.90 

Änderungen vorbehalten. 

Hinweis: Bei Teilen, die mit * versehen sind, ist der Austausch auf 
Grund des hohen Arbeitsaufwandes nicht ratsam. Empfohlen wird 
der Bezug des entsprechenden Komplett-Teiles. 

Die Notierungen verstehen sich ohne MwSt. freibleibend netto 
(Warengruppe F) ab Werk mit Ausnahme der fettgedruckten, bei 
denen es sich um Bruttopreise (Warengruppe E) handelt. 



Ohne Begleitschreiben 
überreichen wir Ihnen hiermit: 

Ergänzungsunterlagen für die 

Ihnen bereits zugestellte 

Kundendienstmappe 

Dual 
GEBRÜDER STEIDINGER 
ST. GEORGEN IM SCHWARZWALD 

Kundendienst 
V 81 10.000 666 H 

Dual 

Dual Gebrüder Steidinger • 7742 St. GeorgenISchwarzwald 




